

26只朱鹮本周陆续自由翱翔

我市举行第二次大别山朱鹮放飞活动



资料图片

信阳消息 (记者 高晶晶)8月12日上午,河南信阳大别山朱鹮放飞仪式在信阳罗山董寨国家级自然保护区荒田保护站举行。此次活动将陆续放飞26只经过半年野化训练、身体健壮、亲缘关系相对较远的朱鹮。

国家一级重点保护动物朱鹮濒危程度甚于大熊猫,堪称国宝,凤冠、赤颊,嘴细长(约18厘米)而未端下弯,雌雄羽色相近,体羽白色,羽基微染粉红色,颈部披有下垂的长柳叶形羽毛,体长约80厘米,腿长约9厘米。由于有美丽而优雅的外形,被人们称为“吉祥之鸟”和“东

方瑰宝”,20世纪80年代曾被认为灭绝。1981年,陕西洋县发现7只野生朱鹮。目前,中国朱鹮数量增长到1600多只,全世界也仅有1800多只。

记者了解到,董寨国家级自然保护区生态环境优越,适合朱鹮野外生存繁衍。在上级和有关部门的支持以及专业技术人员的不懈努力下,目前保护区朱鹮数量已达到139只。第一次野外放飞后的朱鹮于今年4月自然育雏成功,为第二次放飞积累了经验。野外放飞成功举行将继续扩大朱鹮野外种群分布范围,也标志着作为濒危物种的朱

鹮的拯救保护取得新进展。

据我市林业局负责人介绍,现在稻田里鱼虾多,朱鹮觅食容易,能够提高朱鹮野外存活率。此次现场放飞朱鹮4只,余下22只朱鹮将陆续在一周内放飞。董寨朱鹮繁育中心工程师黄治学介绍说,第一次野外放飞后的部分朱鹮现在能监测到的,飞得较远的地方是驻马店、湖北安陆。朱鹮繁育保护中心印有宣传保护朱鹮知识的小册子,希望大家在野外见到朱鹮后不要追赶,也不要投食,尽量保护好朱鹮的生存环境。

我市首台磁控电抗器完成交接试验

信阳消息 (首席记者 张方志 通讯员 刘智祺)昨日,记者从信阳供电公司获悉,该公司检修试验人员已经于近日完成10千伏磁控电抗器的交接试验,这标志着我市首台磁控电抗器即将投入运行。

磁控电抗器是一种容量可调的并联电抗器,能够根据系统电容电流的大小,通过可控硅智能调节电抗值的大小进行补偿工作,有效减少和避免电

容器的投切操作,节能降耗,改善电能质量。据悉,我市首台磁控电抗器将安装在110千伏工业城变电站10板间隔。

近年来,随着智能电网战略的提出,磁控电抗器得到较快发展和应用。信阳供电公司将根据设备实际运行效果推广普及,提高电网暂态稳定能力和电网电压稳定水平,保障电力可靠供给,从而更好地服务信阳社会经济发展。

东方红大道新增12个市政消防栓

信阳消息 (记者 杨长喜)记者昨日从市供水公司了解到,在东方红大道的改造过程中,我市对原有的部分损坏的消防栓进行了更换维修,并新增了12个市政消防栓,进一步巩固了全市的基础消防设施,提升了城市抵御火灾能力。

东方红大道改造是我市今年十件实事之一。在对其进行改造之前,就有市人大代表和政协委员提出,随着城市的发展,东方红大道沿线的住户、商户也越来越多,原有的消防栓数量显得相对不足。同时,随着使用时间的延续,有部分居民出现了违规使用消防栓和破坏消防栓的行为,导致部分消防栓损坏。为此,市人大常委会

也曾视察之后要求市政府在日后的旧城改造中将消防设施的改造同步进行。根据规定,中心城区每120米至150米就要有消防栓,主要考虑火灾发生的复杂性、多样性、突发性等实际需求,最大限度地减少火灾事故发生,一旦发生火情最大限度地保障广大人民群众生命财产安全。

为了解决这些问题,我市在此次对东方红大道的改造中不仅对原有损坏的消防栓进行了更换维修,又根据道路沿线需求和消防栓分布情况在路段的不同地段新增了12处消防栓,使得该条道路沿线的消防栓分布更加合理,基本上满足了城市发展的消防需求。

一方有难 八方支援 我市持续唱响“爱的奉献”

市红十字会收到捐款万余元

信阳消息 (本报记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会了解到,云南鲁甸地震发生后,市红十字会积极为灾区募捐,目前已接收捐款1万余元。

8月3日,云南鲁甸发生6.5级地震。地震发生后,市红十字会根据上级要求和从弘扬人道主义精神的角度出发,迅速行动,紧急召开会议,研究部署抗震救灾工作,成立抗震救灾领导小组,设立24小时值班电话,第一时间通过我市信阳日报、信阳电视台、信阳晚报、信阳网等主流媒体及各县区红十字会发出《信阳市红十字会云南昭通地震灾区救灾募捐呼吁书》,希望社会各界爱心人士发扬人道主义精神,为灾区人民奉献一份爱心,积极为地震灾区捐款、帮助当地群众度过难关、重建家园,并公布了信阳市红十字会捐款账号和联系电话。

8月9日,市红十字会志愿者在信阳苏博商务咨询有限公司接收该企业的职工捐款,共募得爱心捐款近1万元;8月12日,接收信阳不孕不育症医院捐款2290元。同时,社会爱心人士也为灾区捐款1900元,其中市民杨贵先捐款1000元。

本报也在此希望,有更多的市民能参与到爱心行动中,具体捐款方式可登录信阳红十字会网站或者信阳新闻网、信阳网查询。

信阳邮政开通捐款汇款免汇费通道

信阳消息 (本报记者 王洋 通讯员 徐生力)近日,信阳邮政开通了抗震救灾捐款汇款免收汇费通道。

免费汇款通道分为中国红十字会总会和中华慈善总会。为方便社会捐款、简化操作,对汇往中国红十字会总会(商户客户号:111119995)和中华慈善总会(商户客户号:111110002)的抗震救灾款,在汇兑系统的附言栏内注明“抗震救灾”字样,系统将实现自动免费,无需缴纳汇费。

为确保此项工作顺利有序进行,市邮政公司要求各级邮政企业高度重视,认真组织,切实发挥其在抗震救灾中的特殊作用,充分展示信阳邮政的良好社会形象。同时,各汇兑营业网点应做好相关宣传工作,将中国红十字会总会和中华慈善总会商户客户号张贴在醒目位置,保证各类汇兑网点及时受理赈灾汇款,做好抗震救灾金融服务工作。各县区邮政局负责人要亲临一线,指导营业窗口人员做好相关工作。

据信阳市邮政工作人员介绍,活动开展以来,市民支援灾区的积极性颇高,已有部分市民的捐款,得到了邮政免费汇往灾区的待遇。



无人植保机将在我市批量生产

近日,一架无人植保机在技术人员的遥控下,在淮滨县一农场上空“喷云吐雾”,10分钟时间就完成了20多亩稻田的农药喷洒作业,效率是传统人工作业的60倍以上。

据银来植保航空器材公司负责人介绍,该型号无人植保机即将在信阳市高新区(信阳工业城)批量生产。该机还能通过搭载GPS监控系统,在飞防作业时实现远距离观察。该机市场应用广、效益可观。 本报记者 赵雪峰 通讯员 闫崇晖 摄

<p>声明</p> <p>兹有豫SJ2913号车在中国人寿财产保险股份有限公司信阳市中心支公司购买的保单号为:805072013411503002648的交强险,其交强险发票(发票流水号:0040289971),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳市浉河区云潭茶社的营业执照正本(证号:411502601095473),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳市浉河区中茂建材有限公司组织机构代码证正本(证号:59340369-9),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有邱文红位于信阳市五星乡拱桥村3组的房产一处,占地面积100平方米,其建筑(临时)许可证(证号:临建字第980171号),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有许厚梅毕业于河南大学中文系河南省高等教育自学考试汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:01047662号),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	--	---	--	---